

Дом в Подмосквье для энергичной пары с тремя детьми, 200 м² AD Magazine | Интерьеры в журнале AD

Дизайнер Наталья Вологодина-Аникина влюбилась в проект, как только увидела светлую “коробку” будущего дома с высокими мансардными потолками, двухэтажными эркерами и множеством окон. В итоге в каждой комнате – а их в доме немало – оказалось минимум по два окна, благодаря которым недостатка света в интерьере не ощущается, несмотря на не самое удачное низинное расположение объекта.



Объединенная зона гостиной-столовой. Диван American Interiors. Кресла My House. Пуф Vo Concept.

Хозяева дома – энергичная пара с тремя детьми, и Наталья решила сделать интерьер им под стать: жизнерадостным, ярким и смелым. Все решения принимались единодушно, работалось легко и быстро. “Для меня самое главное – дух дома, его настроение. И если настроение перекликается с характерами жильцов, это очень ценно”, – говорит дизайнер.



Обеденный стол выполнен по эскизам дизайнера.

Оформление интерьера строится на взаимодействии различных фактур, принтов и оттенков. Спокойная палитра гостиной сменяется зелеными акцентами и активным рисунком кухонных стен. За нежно-голубой хозяйской спальней следуют яркие и бодрящие детские комнаты.



Кухня. Фасад Dagina. Стол для завтраков изготовлен по эскизам дизайнера. Перекрашенные барные стулья Ikea.

Особую атмосферу создает мебель “с историей”, которая украшает интерьер. Одни предметы достались заказчице от бабушки (отреставрированные сервант и стеллаж 1950-х годов), другие найдены дизайнером на блошиных развалах, в антикварных лавках и даже в подвале-хранилище, антураж которого словно вышел из классического хоррора.



Прихожая. Шкафы сделаны на заказ по эскизам дизайнера. Антикварная консоль досталась заказчице по наследству. Старинные стулья найдены в московской антикварной лавке.

Многие вещи изготовлены по чертежам Натальи, некоторые приобрели “второе рождение” после ее вмешательства (например, кованые кровати Ikea, перекрашенные в яркие цвета).



Спальня хозяев. Кровать MH Living.

Когда в семье есть дети, важным фактором становится способность интерьера преобразоваться в унисон переменам, приходящим с возрастом. Две детские были спроектированы с заделом на будущее: раздвижная перегородка между ними позволяет объединить или разделить комнаты, когда дети подрастут.



Детская комната. Перекрашенные кровати Ikea. Комод The Idea. Зеленый стол антикварный.

Кроме того, в большой семье систем хранения много не бывает: вдобавок к гардеробным комнатам и встроенным шкафам для этих целей была выделена целая комната на дополнительном, третьем этаже, который образовался под коньком мансардной крыши.



Фрагмент детской. Старинный индийский шкаф найден на распродаже. Стул Ikea перебит другой тканью.



Ванная на втором этаже. Подстолье для раковины изготовлено по эскизам автора.



Ванная комната на первом этаже. Душевая кабина и подстолье для раковины изготовлены по эскизам автора.



Фрагмент холла на втором этаже. Старинная консоль найдена на распродаже. Антикварные дверцы серванта куплены на блошином рынке.



Фрагмент спальни. Письменный стол найден в московской антикварной лавке. Винтажный стул переобит современной тканью.

Текст: Виктория Гопка